DECOMPOSITION DE NOMBRES

Décompose le nombre suivant de 2 façons différentes :

56 560 258 = __________________________________________________ 

____________________________________________________________

56 560 258 = ___________________________________________________

______________________________________________________________

Effectue sans poser l’opération :

700 000 + 38 000 + 800 = _________________________________________

50 000 + 9 000 + 500 + 5 = _______________________________________

2 000 000 + 30 000 + 2 000 + 7 = _________________________________

40 000 000 + 70 000 + 500 + 8 = ___________________________________

Complète les égalités :
( 6 x 100 000 ) + ( 9 x 10 000 ) + ( 8 x 1 000) + ( 5 x 100 ) = _____________

(75 x 1 000 000 ) + ( 3 x 10 000 ) + ( 3 x 10 ) = _______________________

( 3 x 1 000 000 ) + ( 27 x 1 000 ) + ( 7 x 100 ) = ______________________

( 25 x 100 000 ) + ( 42 x 1 000 ) + ( 54 x 10 ) = ________________________

PUISSANCES DE 10

Ecris les nombres du dernier exercice en utilisant les puissances de 10 sachant que 1 000 = 10 x 10 x 10 = 10 3 et que 600 = 6 x 10 2

Après avoir calculé le nombre d’habitants, classe ces villes de la plus peuplée à la moins peuplée.

MARSEILLE : ( 8 x 105 ) + ( 3 x 10 4 ) = _______________________

PARIS : 215 x 10 4 = ________________________________________

TOULOUSE : ( 35 x 104 ) + ( 9 x 10 3 ) = _______________________

LYON : (41 x 10 4) + ( 4 x 10 3 ) = _____________________________

BORDEAUX : ( 2 x 10 5 ) + 10 4 = _____________________________

___________________________________________________________

